
Gozdarski inštitut Slovenije je zahvalo za dolgoletno sodelovanje podelil prof. dr. Mihi Humarju in Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire

Tina Drolc

Na Gozdarskem inštitutu Slovenije se je na začetku leta 2023 iztekel drugi petletni mandat direktorju doc. dr. Primožu Simončiču, ki se je ob zaključku mandata zahvalil vsem za zgledno dolgoletno sodelovanje. Z Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani sta zahvalo za podporo Gozdarskemu inštitutu Slovenije in izjemno znanstveno-strokovno sodelovanje prejela prof. dr. Miha Humar s Katedre za lesne škodljivce, zaščito in modifikacijo lesa Oddelka za lesarstvo ter Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. Prof. dr. Miha Humar je ob tem povedal: »Tesno sodelovanje se je začelo že, ko smo delovali še v prostorih inštituta in se je nadaljevalo tudi po selitvi v nov lesen prizidek na lokaciji oddelka.« V imenu Oddelka za gozdarstvo in obnovljive vire sta se podelitve udeležila prof. dr. Andrej Bončina, ki je bil prodekan za gozdarstvo od leta 2020 do 2022 in prof. dr. Klemen Jerina, aktualen prodekan na Biotehniški fakulteti za področje gozdarstva, ki je zahvalo tudi prevzel in ob tem povedal: »Gozdar-

stvo ponuja in prakticira učinkovite rešitve za omiljevanje globalne krize. Ustrezno ravnanje je vtakano v samo jedro konceptov gozdarstva. Ta znanja pa lahko prenesemo v splošne prakse in razmišljanje le skupaj, ob sodelovanju in zaupanju.«

Na slavnostni podelitvi, ki je potekala ob zaključku dveh mandatov direktorja Gozdarskega inštituta Slovenije, je doc. dr. Primož Simončič najprej nagovoril vse prisotne ter se jim zahvalil za predano delo: »Dobro smo sodelovali, kar dokazujejo uspehi na različnih področjih, in vabim vas, da se sodelovanje nadaljuje tudi v naslednjem mandatu, ko vodenje inštituta prevzema dr. Nike Krajnc.«

Pri podeljevanju zahval za podporo Gozdarskega inštituta Slovenije in izjemno znanstveno-strokovno sodelovanje je bil posebej izpostavljen prof. dr. Miha Humar. Doc. dr. Primož Simončič se mu je zahvalil z besedami: »Sodelovanje s prof. dr. Miho Humarjem se je začelo že v času njegovega raziskovanja in še poglobilo, ko je prevzel vodenje Oddelka



Slika 1. Direktor Gozdarskega inštituta Slovenije doc. dr. Primož Simončič je podelil zahvalo za dolgoletno sodelovanje prof. dr. Mihi Humarju z Oddelka za lesarstvo Biotehniške fakultete. (Fotografija: Simon Zidar)

za lesarstvo in kasneje Biotehniške fakultete. Široko povezovanje različnih znanstvenih področij je prineslo mednarodno prepoznane znanstvene dosežke in projekte.« Prof. dr. Miha Humar je izpostavil sodelovanje na različnih področjih, v slovenskem in mednarodnem prostoru pa je prav gotovo najbolj odmevalo sodelovanje pri raziskavi arheološkega lesa in datiranju najstarejšega lesenega kolesa.

Tudi Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire je prejel zahvalo za dolgoletno zgleđno sodelovanje z Gozdarskim inštitutom Slovenije. Doc. dr. Primož Simončič je pojasnil: »Uspešno sodelujemo pri raziskovalnem delu, smo partnerji pri številnih CRP projektih in znanstvenih objavah. Sodelovanje je toliko bolj pomembno, ker smo na

obeh institucijah specializirani posamezniki, ki se moramo za napredek znanosti povezovati in graditi na prepoznavnosti naših skupnih dosežkov.« Prof. dr. Klemen Jerina se je zahvalil in povzel dolgoletno sodelovanje: »Z Gozdarskim inštitutom Slovenije smo že doslej dobro sodelovali na mnogih področjih, seveda pa je bilo tudi nekaj zdravega tekmovanja. Kot predstojnik oddelka si želim v prihodnje še bistveno več povezovanja in zdravega sodelovanja med vsemi znanstvenimi in strokovnimi organizacijami na področju gozdarstva in stičnih sektorjev.«

Po prejemu zahval je sledila pogostitev in neformalno druženje z zavezo, da se bo dolgoletno sodelovanje nadaljevalo tudi v mandatu nove direktorice dr. Nike Krajnc.